

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
11月21日
星期一
壬寅年十月廿八

陕西一级报纸
总第10540期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



杨广亭在扶风县调研时强调 加快县域发展 全面推进乡村振兴

本报讯 11月19日，市委书记杨广亭在扶风县调研乡村振兴、项目建设、产业发展等工作时强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，大力培育特色产业、优势产业，促进县域经济高质量发展，加快推进乡村全面振兴。

在扶风县午井镇官坡村、段家镇东魏村，杨广亭走进田间地头，察看大棚蔬菜长势，了解林下生态养殖产业和村集体经济、产销对接和群众增收等情况。他强调，乡村振兴是乡村振兴重中之重，要立足特色资源，大力发展乡村特色产业，有序引导工商资本下乡，支持乡村产业项目建设，充分发挥龙头企业、种养大户示范引领作用，完善利益联结机制，帮助农村闲散劳动力实现灵活就业，拓宽劳务用工渠道，有效

带动农业增效、农民增收、农村发展。

在陕西雷帕得汽车悬架系统有限公司，杨广亭详细了解产品开发、市场开拓等情况。他要求，要牢固树立创新发展理念，牢牢抓住人才、技术等关键要素，持续加大技术攻关、成果转化、市场推广力度，以创新引领产业转型升级。要把项目建设作为稳增长、调结构、促转型的关键举措，聚焦重点产业、优势产业，进一步完善规划、科学布局，谋划实施一批重点项目。要落实减税降费、助企纾困各项政策，不断优化营商环境，深入实施产业链提升计划，及时帮助企业解决困难问题，为高质量发展作出更大贡献。

市委常委、市纪委书记张礼进参加调研。 本报记者 金鑫

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

压实四方责任 筑牢防控防线

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开专题会议

本报讯 11月20日晚，市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)召开专题会议。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示，全面精准、不折不扣落实第九版防控方案和“二十条措施”，扎实做好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”，以实际行动落实党的二十大精神。市委书记杨

广亭主持会议并讲话，市长王勇参加会议。

会议强调，当前疫情防控形势严峻。各级各部门要严格落实全省疫情防控专题会议、视频调度会议精神，以外防输入为主，全面严起来、紧起来，科学精准做好各项疫情防控工作。要深入基层一线，结合实际情况，把“二十条措施”再细化、实化、具体化，研究

更加科学有效、务实管用的防控措施，坚决遏制疫情扩散蔓延势头。要带着感情开展工作，积极回应群众关切，最大限度降低对群众的影响，赢得群众理解、参与、支持。

会议要求，要严格落实“四方责任”，各级党委政府要带头扛责任、落责任。各级各部门要夯实属地管理责任、部门监管责任，做到

守土有责、守土尽责。各类单位要落实主体责任，明晰职责任务，强化督导检查，依法依规落实各项防控措施。市民要落实个人健康第一责任人责任，认真遵守防控要求，全力支持服务保障经济社会安全运行、大局和谐稳定。

市领导丁胜仁、边雅妮参加会议。

本报记者 胡红玲

市政府召开今年第二十二次常务会议

本报讯 11月18日，市长王勇主持召开市政府今年第二十二次常务会议，传达学习11月10日中共中央政治局常务委员会会议精神，听取全市疫情防控工作情况汇报，审议《市委和市政府领导班子及其成员粮食安全责任清单》《市级储备粮管理办法》《2022年城市体检工作实施方案》等文件，研究落实社区工作者薪酬待遇等事宜。

会议强调，当前疫情防控形势依然严峻复杂，各级各部门要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署，坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方针，提高政治站位，统一思想认识，毫不放松抓好疫情防控工作，坚决守住不发生规模性疫情底线。要对标对表进一步优化疫情防控的二十条措施，抓紧制定学校、市场、社区、企业、医院等重点场所防控方案，优化调整防控措施，精准科学抓好常态化防控。要绷紧思想之弦，保持战备状态，快速精准细致做好应急处置。要积极主动工作，注意方式方法，把握好力度、尺度，争取广大群众理解支持，凝聚起群防群控、联防联控的强大合力。

会议要求，要认真学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的系列重要论述，坚决扛牢粮食安全政治责任，全面落实粮食安全党政同责、一岗双责，加强市级储备粮管理，建立健全耕地保护激励机制，切实保障粮食安全。要系统化、精细化开展城市体检，实事求是查找“城市病”根源问题，提出针对性的工作举措和整治措施，不断提升城市安全运行保障能力，切实增强群众的获得感、幸福感。要关心关爱社区一线工作人员，逐步提升薪酬待遇，更好激励社区工作者扎根基层、服务群众。

会议还研究了其他事项。

本报记者 李小玮

市政府召开今年第十七次党组会议

划一批体量大、投资大、意义大、影响大的重大项目，确保明年工作开好局、起好步。

(下转第二版)

北方风电与国际知名制造公司合作—— 产品应用遍及全球152个国家和地区

本报讯 员工不过170人，占地不过20亩，却成为目前全球最大的风力发电机轴生产企业。日前，记者在位于陈仓区的陕西北方风电机电有限责任公司了解到，这家公司参与制造的风电产品，出口全球152个国家和地区，预计今年产值超过1.7亿元。

在北方风电公司生产车间，记者看到，工人们正戴着护目镜，在精密机床上认真加工着一根根风电电机轴(见右图)。一名工人告诉记者，他正在加工的这根风电电机轴，长度达到2.277米，直径最细处为120毫米，按照要求，这根风电电机轴的加工偏差不能超过0.003毫米，也就是说，不能超过“一根头发丝的六分之一”。

超高的加工精度，成就了北方风电公司的品牌。该公司董事长王吉庆告诉记者：“现在公司产品已经高度专业化，风电电机轴已经达到8个品类20余种规格，实现了风电电机轴生产全领域



覆盖。”目前公司拥有发明专利2项、实用新型发明专利8项，是国家认可的高新技术企业和工信部认可的专精特新“小巨人”企业。

据悉，目前该公司与世界风电领域龙头企业丹麦维斯塔斯

风能技术公司、比利时采埃孚风电技术公司、德国西门子等国际知名制造公司紧密合作，产品应用遍及全球152个国家和地区。2021年，该公司产值为1.67亿元，而今年预计将超过1.7亿元。

本报记者 孙海涛

聚焦首要任务 推进高质量发展

晒一晒，比一比，看看谁家干得好——

县区(园区)一周工作亮点扫描

县区(园区)	工作亮点
岐山县	● 11月17日，农林副产物制备生物基新型纤维材料项目投资合伙人来到岐山，在科创产业园和新材料产业园进行项目选址。
扶风县	● 11月16日，扶风工业园区内，由海大集团投资的年产40万吨规模饲料加工基地项目顺利投产。该项目以生产和销售高端饲料为主，占地78亩，总投资1.5亿元，日产量300吨，吸纳就业26人。
眉县	● 11月17日，投资11.8亿元的钛谷东区高品质大吨位航空航天航海精密熔锻生产线项目在眉县成功签约，对进一步完善“钛谷东区”产业链、加快钛产业发展具有重要意义。
千阳县	● 千阳县实施苗木繁育基地、果园提质增效、美丽智慧果园建设3个项目，目前完成投资9650万元，建设苗木繁育基地1500亩。
陇县	● 近日，陇县投资260万元的首个物联网+智慧水务管理系统投入使用，实现了农村供水信息化管理的高科技新模式，惠及1.2万余人。
凤县	● 近日，在第七届美丽中国·深呼吸小城旅游文化节上，凤县入选“2022美丽中国·深呼吸小城”名单，入围“2022健康中国·康养旅游百强县”名单，系全市唯一。
太白县	● 截至目前，太白县已完成改厕271座，完成市下达任务的107%。摸排2013年以来使用各级财政资金改造的问题厕所960座，目前已完成整改876座，完成率91%，剩余问题厕所11月底前将全部整改完成。
麟游县	● 近日，麟游县成功创建“四好农村路”省级示范县，获省政府一次性奖补资金500万元。 ● 近日，麟游县完成首批800件1600公斤高山冷凉蔬菜供应港澳地区任务，实现订单金额150万元。

县区(园区)	工作亮点
金台区	● 金台区四季度15个重点项目集中开工，项目总投资28.89亿元。项目涉及工业生产、基础设施、三产服务业、文化旅游等方面。
渭滨区	● 今年以来，渭滨区积极争取上级政策和资金支持，确保全区项目最大限度符合资金投向要求。1-9月，争取中省资金16.07亿元，完成进度119.6%，位列全市第一。
陈仓区	● 今年1-10月，陈仓区规上工业企业累计完成总产值363.9亿元，同比增长9.2%。三季度全区规上工业增加值增长8.7%，主城区排名第一。
凤翔区	● 近日，宝化科技公司异地迁建项目建成试产。目前，11座单体建筑工程已全面建成投用，项目全面达产达效后，预计可实现年产值1.5亿元，新增就业100人。
宝鸡高新区	● 位于宝鸡高新区的西部钛材有限公司，一方面抓产品质量，另一方面开拓新发展领域。今年前10个月，实现产值2.2亿元，同比增长34%。
蔡家坡经开区	● 11月14日，蔡家坡主城区集中供热项目点火启动。该项目总投资2亿元，采取环保型工艺建成东、西两个供热站，敷设供热管网10.7公里，有效解决了蔡家坡主城区供热难问题。
蟠龙新区	● 近日，蟠龙新区5个项目开工，总投资5.97亿元，分别为蟠龙新区先进新材料产品生产线建设项目、钛镍合金特种设备制品项目、高精度航空钛合金板棒材生产项目、旭光真空电气生产线项目、装备制造产业园配套基础设施项目。
宝鸡港务区	● 宝鸡港务区围绕港产城融合发展，开展线上精准招商，与浙江传化集团、京东科技集团、中通陕西公司、深圳怡亚通集团等知名企业达成合作意向5个，总投资46.2亿元，其中宝鸡盛世环辰汽车服务有限公司投资建设的西北(宝鸡)汽车博览园项目已开工建设。

(本报记者胡红玲整理)